

# 企业被责令整改反送锦旗，咋回事？

## 城管温情执法彰显文明城市温度

本报讯(记者周阳 通讯员张拓甘念)被城管部门责令整改,企业负责人却专程上门送锦旗表示感谢。这一幕发生在市城市管理综合执法二支队,4月14日,长安欧尚汽车咸宁日新店负责人将一面写着“倾心为企业办实事 齐心共创文明城”的锦旗送到该支队。

这背后有什么样的温情故事?事情得从一个月前说起。

3月16日,市城市管理综合执法二支队执法队员在市区银泉大道巡查

时,发现长安欧尚汽车咸宁日新店将销售车辆停放在路边公共停车位上,占用公共停车资源。城管执法队员立即对该行为进行制止,并下达责令整改通知书。

在执法过程中,城管执法队员发现,该企业为外来企业,对周边地理环境不熟,想租赁商用停车位,但苦于没有找到合适的位置。为助企纾困,城管执法队员在向企业宣传城市管理法律法规后,帮助寻找可以合作的物业公司,并联系双方进行沟通。

然而,3月26日,城管执法队员发现,该企业销售车辆仍未移出公共停车位。经了解,因该企业与物业公司在停车位租赁价格上未谈妥。为此,城管执法队员再次联系物业公司沟通协调。

4月3日,经协商,物业公司同意适当降低停车位租赁价格。双方谈妥价格后,该企业迅速将销售车辆全部停放至租赁停车位上。至此,企业困难得到了解决,并有效缓解附近路段停车资源紧张。

“这是城管部门为民服务的体现,我内心非常感动,也刷新了我对咸宁这座城市的看法。”长安欧尚汽车咸宁日新店负责人说,为表达谢意,于是便手写感谢信,并制作锦旗,送到城管部门。同时,该企业将从自身做起,文明诚信经营。

市城市管理综合执法二支队相关负责人表示,将立足城市管理工作职能,不断创新工作举措,把服务融入管理执法全过程,助力优化营商环境,携手共创文明城市。

# 陕西女孩崇阳游玩被困 民警深山搜寻2小时营救

本报讯(记者庞赞 通讯员陈昭魏圆)深山老林,孤身一人,晕头转向之际,来自陕西的小王打了报警电话。就是这通电话,及时挽救了她的生命。

崇阳县路口镇板坑村位于金沙风景区,毗邻赤壁随阳,与葛仙山、星星竹海相依相伴。因深处群山幽谷之中,形如木板相夹的深坑而得名。这里,因为独特的风景,成为众人追逐的网红打卡地。小王就是其中一人。

小王今年21岁,前段时间,通过

网络得知路口镇板坑村风景优美,便独自前往游玩。4月16日上午,小王来到板坑村,由于线路不熟且没有做好充足的出行准备,导致她沿着山路绕行多次后迷失山林。

“110吗,我在路口镇板坑村迷路了路……”兜兜转转到了下午5时30分,小王还是没能找到出路,情急之下,她拨通了报警电话。接警后,路口派出所民辅警联系上小王,通过手机共享定位的方式,大致确定了她所在的区域。

“在大山里,影响到手机信号。手机导航提供的定位,有时会出现较大偏差,看着只有几百米的距离,说不定得翻过座山。”路口派出所民警介绍,渐暗的天色,茂密的丛林、崎岖的山路、骤降的温度,都给搜寻工作带来了很大的难度。

晚上8时许,历经2个多小时的跋涉,翻越几座大山之后,民辅警在一处树丛中找到了瑟瑟发抖的小王。此时的小王,正蹲在地上,身体缩成一团,且处于缺水状态。

“我太害怕了,谢谢你们找到我!”见到民警的那一刻,小王激动万分。庆幸的是,经过现场检查,小王的身体并无大碍。目前,小王已安全返程。

“五一”假期即将到来,警方提示广大市民,外出游玩时一定要做好充分的准备,提前做好攻略,不要前往尚未开发完善或未知的区域。登山游玩时要携带食物、饮用水、手机、充电宝等物资,出现迷路、受伤、体力不支等险情时,要第一时间报警,讲述清楚所在位置,保持手机电量,服从指挥。

## 嘉鱼县烟草专卖局开展国家安全教育日系列活动

为切实增强全员国家安全意识,近日,嘉鱼县烟草专卖局多方位、多层次开展国家安全教育,推动国家安全法治理念入脑入心。

一是精心组织安排,营造浓厚氛围。通过在办公大楼张贴宣传海报、播放国家安全相关视频、企业微信群发布国家安全相关知识等方式向干部职工宣传有关国家安全的内容,着力营造“国家安全,人人有责”的浓厚氛围,进一步增强国家安全意识。

二是线上线下学习,增强安全意识。通过理论学习中心组会议、支部主题党日活动组织干部职工学习《中华人民共和国国家安全法》《中华人民共和国网络安全法》等国家安全相关法律法规,并组织全员进行国家安全知识线上

答题,不断提高国家安全法治宣传的影响力。

三是开展入户宣传,掀起活动热潮。组建“普法小分队”深入零售终端,通过借助诚信互助小组,入户宣传等方式组织零售户深入学习国家安全和防止电信诈骗知识,并对重点内容进行宣传讲解,提醒零售客户加强个人信息保密,营造维护国家安全的良好社会氛围。

四是开展隐患排查,守护网络安全。组织开展网络与信息安全隐患排查,围绕终端运行、系统使用、技术防护等三个方面对各部门使用的计算机进行安全隐患排查,全面开展微信、QQ等渠道传输文件检查,对存在有失密泄密风险的APP进行卸载,确保从源头做好国家安全防范、筑牢防线。(通讯员胡琴)

## 通山县烟草专卖局专题部署安全生产工作

近日,通山县烟草专卖局组织召开安全生产工作领导小组会议,专题部署安全生产工作。

会议组织学习关于安全生产的内容,传达《咸宁市人民政府办公室关于做好强降雨天气防范应对工作的紧急通知》,审议《通山县烟草专卖局(营销部)2023年安全生产工作要点》,讨论制定市局2023年一季度检查通山反馈问题

整改措施,安排部署下一阶段安全生产工作。

会议强调,安全生产工作要坚持久久为功,全体干部职工要把安全放在心里、抓在手上、扛在肩上,要正视问题、举一反三、积极整改,要上到下引起重视、提高认识、形成共识、摘掉标识,齐心协力提高安全生产管理水平。(通讯员黄国枫)

## 咸安区烟草专卖局多举措提升零售户满意度

近日,为进一步提高客户服务水平,增进客户关系,咸安区烟草专卖局多举措提升客户满意度。

加强政策宣传,借助零售户微信群、诚信互助小组、新商盟等平台向零售户推送公司政策,知晓货源投放规则,解决零售户疑虑。

提高拜访质量,合理制定计划,加强对零售

户终端陈列、明码标价、云POS等基础工作指导,零售户终端展示由原来的被动转变为主动维护。

实施分类指导,邀请满意度低零售户召开座谈会,详细询问零售户不满意或疑惑的问题,针对问题进行仔细解答,获取零售户的理解与认可。(通讯员陈红霞)

中国福利彩票 100 最高奖金100万元 面值20元

# 时来运转

本彩票共有两个玩法,两个玩法区内的中奖奖金兼中兼得。刮开覆盖膜,在同一局游戏中,如果刮出两个相同的图符,即可获得该局游戏所对应的奖金。共有8局游戏,中奖奖金兼中兼得。

**玩法一**



**玩法二**

刮开覆盖膜,如果刮出任何奖金金额,即可获得该奖金。中奖奖金兼中兼得。



23次中奖机会 (1-1)

保安区刮开无效

J0000-00000-0000000-000-3